
În halogenul 
anticorupției  
ați înrămat 
un partid 

eviscerat de 
orice virtute

  Înjghebarea politică Fred și 
Barna scrie istorie cu drujba pro-
pagandei, cu blasfemia în formă 
continuată, cu acid destinat dezin-
tegrării sociale. Sistemule, Siste-
mule! În halogenul anticorupției 
ai înrămat un partid eviscerat de 
orice virtute.

   Barna a zis că va dizolva par-
lamentul, dacă va fi președintele 
României. Deja mi-am dat două 
palme, fiindcă nu l-am votat pe Io-
hannis la timp. Oportuniștii au fă-
cut anticomunism la seral, adică 
după 1990. Eu îl voi susține (cum 
pot, cât pot - puțin, din păcate) pe 
Iohannis la seral. Asta înseamnă în 
turul doi din 2019, dacă va ajunge 
Barna acolo. Când a fost întâlnirea 
Ponta - Iohannis, în 2014, am stat 
acasă. Acum îl voi vota pe sasul 
elocvent ca un Trabant. Iohannis 
nu vorbește. Silabisește. Și doarme 
în picioare. E un somn pe uscat, 

un somn cu aspect de somon. Aș 
vota și somnul din saramură ca să 
nu iasă Barna. Va dizolva el parla-
mentul! Luați, vă rog, Larousse și 
veți vedea cum îi chema pe băieții 
pe care i-a deranjat parlamentul. 
Și cât de bine au trăit popoarele 
lor, în perioadele alea.

   Alți useriști au cerut să dispa-
ră preoții, de la deschiderea noului 
an școlar. Dar ei, useriștii, n-au 
fost la festivități, “pentru că În vă-
țământul românesc e praf.” Praful 
e în Centrul Vechi, în mari cantități, 
și nici Învățământul nu se simte 
foarte bine după Revoluție, dova-
dă fiind apariția generației de tefe-
loaze, vag educată după 1989. 

   Vreți exemple? Ajunge unul. 
Andrei Caramitru. Ne-a “explicat” 
el care-i lucrarea cu Ortodoxia. 
Nefiind intelectual - intelectualii 
au îndoieli - a mâzgălit, cu si gu-
ran ță de sine, “haide să vă explic 
puțin istoria, că mulți nu o cu-
nosc.” “Haide”? Ești la piață? “Hai-
de”? “Existau zeci de curente și de 
dogme, doctrine. Se certau între 
ei.” Se certau doctrinele “între ei”? 
Jenibil. I-am mai transmis eu unu-
ia. Deși e cam târziu, poate că va 
deveni intelectual. În această fază 
a dezvoltării (școlare), Caramitru 
e doar agresiv. Cel mai bine l-a pus 
în banca lui un machidon onest 
(minus etapa băsesciană) și cu 
școală la zi, Adrian Papahagi. “Cu 
ajutorul Wikipedia, orice băiat ca-
re știe ceva romgleză ne poate in-
forma despre «ortodoxism» sau 
despre «consiliile» ecumenice de 
la «Nicea» și «Constantinople»”.

    Voi încheia cu presa useristă. 
Cât plătește Magic Home (un neo-
Năvodari făcut de Vlad Voiculescu) 
pentru reportajele omagiale? Plătește 
sau nu plătește? Că poate nu plătește. 
Ca să știm și noi cât costă - că poate 
nu costă - usereala asta.

   Bravo, Fred și Barna, bravo! 
Vine a doua generație de politici-
eni cinstiți. Prima a fost a lui Bă-
sescu. n
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Bitcoin BTC
$ 10,044 

Ripple XRP
      $ 0,5342 
Ethereum ETH
 $ 177,60

Varșovia a fost întotdeauna vocea 
nonconformistă din lagărul sovietic 
și la fel rămâne și-n prezent, inter-
pretând rolul actorului care își scrie 
propriile replici. Unii i-ar spune cal-
cul politic, alții arată cu degetul spre 
o mârșavă campanie electorală, însă 
dincolo de orice rămâne anunțul sec 
al premierului Mateusz Morawiecki 
- dacă partidul său câștigă un nou 
mandat, va crește salariul minim pe 
economie până la 4000 de zloți! Adi-
că, aproape 1000 de euro pentru 
muncitorul polonez angajat la multi-
naționala cea hrăpăreață!

Orice proprietar de teren din 
România este obligat să ia măsuri  
pentru a distruge ambrozia, buru-
iana provoacă alergii grave și ame-
ninţă sănătatea oamenilor.  Numai 
că nu se întâmplă chiar așa, pe su-
prafeţele private nu se poate intra 
iar  autoporităţile pasează respon-
sabilitatea de la garda de mediu la 
primărie, de la primărie la prefec-
tură, sau la poliţia locală.
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„haiducul” 
Zisu, în pat  
cu DNA!

Despre nebănuita putere subterană a generalului Că-
tălin Ștefăniță Zisu cel mai bine ar putea depune mărtu-
rie Gigi Becali! Pentru că în ceea ce privește cadrele mi-
litare, indiferent de gradele avute, cu greu s-ar încumeta 

cineva să și explice exact, cu lux de amănunte,  de ce i se 
spune lui Zisu ”Generalul Cash”. De altfel, nici măcar dita-

mai miniștrii ai Apărării nu prea au îndrăznit să ridice de-a 
lungul anilor privirile în fața aceluiași Zisu. Știind cu toții 

foarte bine că, atâta vreme cât generalul Marian Hăpău con-
tinuă să se afle la conducerea influentei Direcții Generale de 

Informații a Armatei, atunci chiar că Zisu nu are de ce să se teamă. 
Nici măcar de cea mai mică tentativă de anchetă internă sau raport 
informativ în ceea ce  privește ”bilanțurile contabile” .
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După cum „Național” a dezvăluit în ediția 
de ieri, Dan Chirilă e dorit de Viorica Dăncilă 
în fruntea MAI! Premierul a anunțat că îl pro-
pune pe Chirilă șef la Interne.
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